
Tasca 1 
 

الفهمم السمعع

ي ف فلسطيي
ونية في لإجرلئم للإكتت

 

ة ١ ف لإسنولتت لخأتي
نيت في ف للنتت

             خ    . لنخفض  عد لإجرلئم في

             خ.حسب لإفيعيو أهم لإجرلئمت تخريب لإشبكاتت                  ٢

ي     ٣ ف فلسطيي
نيت في              ص.حسب يامن مطر لزدلد مستهلكو للنتت

ف لإضفة لإغربية وغزة  ٤
ونية في ي إلجرلئم للإكتت              خ. تعرض نفس  عد لإمستهلكيي

ي أعمة   غني  نها إكثتي من لإشبابت     ٥ ف فلسطيي
نيت في              ص. أبح  للنتت

ورية إذل كان لإجهاز قعيما٦              خ               .يظن لإشباب أن ل حتياطاتت ضي

وري                                   ٧              ص.بعض لإناست يعتقع أن قانون جعيع ضي

 

Tasca 2 
لإجاإية لإجزلئرية

 
ف يحتجون  ليها وضعتها___________8

وط لإنت  . لإشش
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ف             ب. لإحكومة لإجزلئريةت      أ. لإحكومة لإفرنسية ج. ل تحاد لخوروبب

 
وط بت___________9 . لإمحتجون يصفون لإشش

ج. لإخرلفية                 ب. لإشعيعة                  أ. لإسخيفةت 
 

.    لإمسافرين لإقيام بت___________10
ي              ب. تحليل دم                         أ. فحص ولحع ج. فحصيي

 أسعار تذلكر لإسفر إ  لإجزلئر____________ .11
 ج. لرتفعت                  ب. مستقرةت                  أ. لنخفضت

 
. رساإة لإحكومة لإجزلئرية___________12

ج. مشوشة                  ب. ولضحة              أ. غتي مفهومة 
 

. قرر فت  لإحعود بعع ___________13
ج. أكتث من سنة ونصف            ب. أقل من سنة          أ. أكتث من سنة

 
 

Tasca 3 
 

ع سماء أوروبا
سيارة جديدة تحلق فف

 14  ّ ص. لإسيّارةت لإطائرةت لإمشار إإيها كسيّارة لإجو من بنع سلوفاكف

ي ولإجويّ 15 ّ ّ لإتب عت إسستعمال لإشخصف              ص. يصل  هذل لإمختت

             ص. بفضل هذه لإوسيلة يمكن تجنّب ل زدحام بسبب حركة لإستي  16

17 ّ ة    لإصعيع لإعاإمف              خ  . يعتتب هذل للبعلع  بارةت  ن أطوة كحتي

ف لسا دقائق18
             ص  . كان لإهعف من لإتجربة أن تصتي لإسيّارةت طائرة في
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ل من لإوقتتود19            خ                . تستهلك هتتذه لإستتيّارةت لإطتتائرة لمانيتتةت  شش إتتتت

 

ذها 20
ّ
ف إحعى لإتغريعلتت يطرح تساؤل  مّن أبت باإفكرة ومن نف

ص. في

21ّ
   خ       . وسيلة لإنقل هذه تتمتّع بمولفقة لإسلطات إتطتي بشكل رسمف

  خ        .هناك سيّارة طائرة من بنع هوإنعيّ تنافس لإسيّارة لإسلوفاكيّة22

 

Tasca 4 

لإروبوت بوفيا

 

 . أابيةت هذل لإروبوت هو أنه23

أ. ظهر    لإتلفزيون ونال إ جابت لإجمهور

ب. حصلت    لخورلق لإثحوتيةت لإسعودية

ف لإمملكة لإعربية لإسعودية
ج. مصنو ة كليا في

. لإتقريرت يقول إن24

 سنولت10أ. لإروبوت بُرم     معلر أكتث من 

لنت معلومات إمعة  قع فقط ي ب. يستطيع لأتت

ة ة وفتت ي فتت ج. من لإسزم إ ادة تحميل لإذلكرة بيي
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 . حسب بوفيا لإروبوتات25

ف لإمستقبل
أ. ستحتل لإعاإم في

م  للنسان إمسا عتهم ب. ستتب

ف حاجة إلنسان
 ج. ستكون دلئما في
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